Correction de I'épreuve de BDR de ’Examen Classant du 30/11/2023
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QCM 29: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : porté par chromosome X donc via la mére

D) Faux : testostérones et gonadotrophines élevées

E) Faux

QCM30:C

A) Faux : Il y a bien reconstitution ¢a se passe en télophase 1

B) Faux : lls sont alignés de part et d’autre de la plaque équatoriale

C) Vrai

D) Faux : Interphase courte sans phase S donc on ne parle pas de réplication

E) Faux :

CM 31: AD

A) Vrai

B) Faux : Wolf c’est pour 'homme

C) Faux : Partie sup du vagin

D) Vrai

E) Faux

CM32:E

A) Faux : S'abouche dans 'URETRE apreés le passage en tant que canal éjaculateur

B) Faux : INSL-3, Testo c’est scrotal

C)Faux:1a4

D) Faux : Tout est vrai mais il n’est pas court il est long (7 metres)

E) Vrai

QCM 33:BC

A) Faux : 24 jours

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : Centriole distal

E) Faux




QOCM 34 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : « follicule primaire » dans la ronéo

D) Vrai : plus spécifiquement les cellules de la Corona radiata
E) Faux

QOCM 35: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : 16

D) Faux : Delta-5
E) Faux

OCM36:C

A) Faux : seulement 3% atteignent le canal cervical

B) Faux : c’est la PSA qui dégrade la séménogéline et permet la liquéfaction du sperme
C) Vrai

D) Faux

E) Faux

QCM 37 : BD

A) Faux : il y a bien réplication de 'ADN
B) Vrai

C) Faux : libération de GAGs

D) Vrai

E) Faux

QCM 38:CD

A) Faux : c’est I'exocol

B) Faux : ovaires non recouverts de péritoine
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 39 : ABCD

A) Vrai

B) Vrai : oestradiol (oestrogene) - rétrocontrole sur la sécrétion de LH (empéche I'apparition d’'un
nouveau follicule)

C) Vrai

D) Vrai : les rc a LH sont sur la théque interne, la LH va assurer synthése d’androgénes qui seront
transformés en oestrogénes

E) Faux

QCM 40: AD

A) Vrai
B) Faux :
C Faux :
D) Vrai
E) Faux






